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Student Satisfaction Survey : 2023-24 N

Itis a survey regarding Teaching - Learning and Evaluation , Which help to upgrade the quality in
higher education. , '

A student will have to respond to all the guestions.

Student's identity will not be revealed.

* Indicates required question

Basic Information

1. Please confirm this is the first and only time you answer this survey. *
Mark only one oval.

Yes

"No

2. Full Name *
3. Roll Number*

4. Gender*
Mark only one oval.

‘' Male
) Female

~ Transgender



5. What degree program are you pursuing/completed this year? *

Mark only one oval.

,,,,,

Teaching - Learning and Evaluation

Your response on teaching - learning and evaluation facilities in college.

6. How much of the syllabus was covered in the class? *

Mark only one oval.

8510 100%
. 170t0 84%
¢ )55t069%
)30 to 54%

. Below 30%

7. How well did the teachers prepare for the classes? *
Mark only one oval.

Thoroughly
©_ ) Satisfactorily
) Poorly
Indifferently

_ Won't teach at all



8. How well were theteachers able to communicate? *

Mark only one oval.

) Always effective
' Sometimes effective
O Just Satisfactorily
Generally ineffective

|

) Very Poor

The teacher's approach to teaching-learning can best be described as *

Mark only one oval.

1} Excellent

?

(___J Very Good
\ ) Good
! Fair

i Poor

10.  Fairness of the internal evaluation process by the teachers *

Mark only one oval.

Always fair
Usually fair
! Sometimes unfair
7 Usually unfair

) Unfair



/ "‘°“°o\
é

11.  Had college made efforts to guide you about academic and administrative matters m n:ggfitj "J}
through online/offline platforms? “3 e .;’/

Y A
A L
e

Mark only one oval.

{___’ Regularly

(__) Often

¢ ) Sometimes
Rarely

> Never

12.  The institution provides multiple opportunities to learn and grow *
Mark only one oval.

() Strongly agree
£ ) Agree

) Neautral
{ ) Disagree

D Strongly Disagree

13.  Teacher inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes

Mark only one oval.

. Everytime

() Usually

() Occasionally/Sometimes
. Rarely

* Never



P e "o\
14.  Is your syllabus employment oriented? * ? MODAgA)
\ \ARvaLLY) §
Mark only one oval. Oy
N\ . 0
Yes
! No

' To some extent

Can't say

15. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *

Mark only one oval.

¢ Every time

* Usually
Occasionally/Sometimes

" Rarely

' Never

16. The teachers identify your strengths and encourage you by providing right level of *
challenges.

Mark only one oval.

" Fully
Reasonably

! Partially

* Slightly
Unable to



17.

18.

19.

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. *

D"-:r

/

r [MODASA °
2 ARVALLh J
Mark only one oval. \ ,.:H :
s 0
{ ) Every time
'—N Usually

- Occasionally/Sometimes
" Rarely

J Never

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous *
quality improvement of the teaching learning process.

Mark only one oval.

_* Strongly agree
T ) Agree
{ ) Neutral

) Disagree

Strongly disagree

The institute/teachers use student centric methods, such as experimental learning, s

participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.

Mark only one oval.

") To a great extent
i Moderate
Some what
J Very little
" Not at all

]



20. Teachers encourage you to participate in extra curricular activities & sports. *

Mark only one oval,

) Strongly agree
(") Agree

* Neutral
{ _:Disagree

( _) strongly disagree

21. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and o
employability skills to make you ready for the world of work.

Mark only one oval.

(__ ) To a great extent

Moderate

i Very little
Not at all

22.  Does your college try for job placement? *
Mark only one oval.
(D Yes
(_No
{__ ) Maybe



H
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23.  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. (;f r:ge:& g\l‘.
while teaching? e - 593/
N f,r,? = \/

e S

~..

Mark only one oval.

 Above 90%
¢ .70to89%

/50 to 69%

30 to 49%

/ Below 29%

24.  The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. *

Mark only one oval.

{_ ) Strongly agree
A gree
- Neutral
.~ Disagree

J Strongly disagree

25.  Which provision out of the followmg do you like the most about National Education &
Policy-2020

Mark only one oval.

} Academic Flexibility
_/ Multi-disciplinary Approach
* Holistic Development of Students
Multiple Entry-Multiple Exit
' Equitable & Inclusive Education

) All of the above



26. Have you generated your Academic Bank of Credit ID (ABC ID)? *

Mark only one oval.

Yes

No

27.  Has college helped and guided you about creating ABC ID? *
Mark only one oval.

Yes Completely
- To some Extent

* Not at all

Z28.  Your suggestions for syllabus improvement

29,  Give your observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in
your institution.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Student Satisfaction Survey : 2023-24 (\Q\

450 responses ,,:\S‘ . m‘,,//
Basic Information
Please confirm this is the first and only time you answer this survey. LD Copy

450 responses

©® Yes
® No

et
1/C Principa

Shri H. S. Shah College of Commerca
Modasa - 383315



Full Name

450 responses

PuNJARA artiben kamleshbhai

Rathod Jayendrasinh Sanjaysinh

SOLANKI AESHABA MAHAVIRSINH

Marivad Aarti Ramesh bhai

PRAJAPATI UXIT ARAVINDBHAI

Kadiya hetarth vishnubhai

Patel Dhyani Mukeshbhai

Pagi aartibahen mangabhai

Pathan ahmedraza khan

Pandya Yash Atulkumar

DARJI JAY JAYNTIBHAI

Patel Nandani NimeshKumar

SOLANKI SIDDHRAJKUMAR MAHENDRABHAI

Tintoiya asma salimbhai

Raval Naiyabahen Sureshbhai

SOLANKI RINKUBEN NARENDRABHAI

Patel Diya Girishbhai

Chauhan Mankumar Umeshbhai

Vaidehi patel

Rathod dhanraj sinh vikram sinh

Patel Keya Vijaykumar

Parmar ajitpalshin nareshbhai



Roll Number

450 responses

3398

3389

3126

2612

1311

2259

1063

3120

3350

3271

3342

3213

346

3114

3072

2213

2005

2086

1234

2412

2084

1004

actcl

I/C Prinapal

Shri H. S. Shah College of Commerce
Modasa - 3833158



133

3110
3067
104
171

3024

293 more responses are hidden

Gender IO copy

450 responses

@ Male
@ Female
@ Transgender

What degree program are you pursuing/completed this year? I8 copy

450 responses

® B.Com
@ M.Com

90.9%

Teaching - Learning and Evaluation

M
I/C Principa;

ShriH. S. Shap College of Commeoy
Modasa - 3831315 &



How much of the syllabus was covered in the class?

450 responses

© 85to 100%
) 7010 84%
© 55t069%
© 30to 54%
@ Below 30%

How well did the teachers prepare for the classes? LD Copy

450 responses

@ Thoroughly

O Satisfactorily

© Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

How well were the teachers able to communicate? IO copy

450 responses

@ Always effective

O Sometimes effective
© Just Satistactorily
@ Generally ineffective
@ Very Poor

m_(‘a_}f,a
‘ I/c Princ-%' al
Shri H. S. Shah College of Commerce
Modasa - 383315



The teacher's approach to teaching-learning can best be described as

450 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

O Fair

@ Poor

Fairness of the internal evaluation process by the teachers I_D Copy

450 responses

© Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

Had college made efforts to guide you about academic and I8 copy
administrative matters through online/offline platforms?

450 responses

@ Regularly
@ Often
@ Sometimes

@ Rarely
@ Never

e
I/C Princi;al

Shri H. S. Shah College of Commerce
Modasa - 383315



The institution provides multiple opportunities to learn and grow

450 responses

@ Strongly agree

O Agree

) Neautral

© Disagree

@ Strongly Disagree

Teacher inform you about your expected competencies, course Ig Copy

outcomes and programme outcomes

450 responses

Is your syllabus employment oriented?

450 responses

@ Everytime

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

IO copy

© Yes
@ No

To some extent
© Can't say

YICE o
I/C Principa
Shri H. S. Shah College of Commerca
Modasa - 383315




The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

450 responses

@ Every time

O Usually

© Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

The teachers identify your strengths and encourage you by providing |D Copy
right level of challenges.

450 responses

© Fully

() Reasonably
@ Partially

© Slightly

@ Unable to

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome ID Copy
them.

450 responses

@ Every time

@ Usually

© Occasionally/Sometimes
© Rarely

@ Never

mebt
1/C Principal

Shri H. S. Shah College of Commerce
Modasa - 383315
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The institution makes effort to engage students in the monitoring, review |_|_3 COi‘-‘rv{l\’g \A.RVALLAI g
. “ -~
and continuous quality improvement of the teaching learning process. e 853‘?

450 responses

© Strongly agree
O Agree

© Neutral

@ Disagree

© Strongly disagree

The institute/teachers use student centric methods, such as I_U Copy
experimental learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

450 responses

@ To a great extent
@ Moderate
Some what
© Vvery little
@ Notat all

Teachers encourage you to participate in extra curricular activities & @ Copy
sports.

450 responses

@ Strongly agree
O Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

VI’ e

Shri H. S. Shah College of Commeree
Modasa - 383315



Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

450 responses

Does your college try for job placement?

450 responses

@ To a great extent
@ Moderate

() Some what

© Very little

© Notat all

® Yes

@ No
Maybe

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

Multimedia, etc. while teaching?

450 responses

@ Above 90%
@ 70 to 89%
50 to 69%
@ 30to 49%
@ Below 29%

e
“17C principal
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[0 copy

IO copy

ghri H. . Shah College of Commarea
Modasa - 383313



The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

450 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Neutral

@ Disagree

© Strongly disagree

Which provision out of the following do you like the most about National IO copy
Education Policy-2020

450 responses

@ Academic Flexibility

@ Multti-disciplinary Approach
Holistic Development of
Students

@ Multiple Entry-Multiple Exit

@ Equitable & Inclusive Education

@ All of the above

Have you generated your Academic Bank of Credit ID (ABC ID)? IO copy

450 responses

® Yes
® No

C Principal
Shri H. S, Shah College of Cammeree
Modasa - 38331}
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Has college helped and guided you about creating ABC ID? 10 COi"‘f \',123:33)

450 responses W e 3a»

© Yes Completely
) To some Extent
O Not at all

34_@/{”"
I1/C Principa

Shri H. S. Shah College of Commcrea
Modasa - 383315
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Your suggestions for syllabus improvement | \arvaLLr) 3 )
232 responses :;\ i a’.\ '

No

Yes

Yes

Good
Good
Very good
Excellent
Nothing
No

Very nice

Al

Nice

Complete

Be come sem 6

Best

Very nice

Ha

You should clear fast syllabus

Improve their teaching skill

To go for more relevant syllabus which is job oriented -

Yes syllabus improvement 1/C Principal
Shri H. S. Shah College of Commer¢g
Modasa - 383313
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I think no improvement is required. 2

Dharti Patel

It must be employability oriented .

Through college, books are not available at that time, so we have to study from Xerox copy
books. So we request that all study books be provided at our time.

My suggestion is two three subject syllabus is lengthy, suggest is chapter is decrease in this
subject

Increase in general knowledge
All syllabus already great.
Yes.

Arrange time etc

yes

CLG exam result

oy YD B

B com all

Yesh

Kuch nahi

Not at all

Great

Okay

Fast

No suggestions thanks

Teaches very well and on time 0/‘1’1

phL

All over syllabus covered for teachers f]¢ Princigal
Shri H. S. Shah College of Commerce

Modasa - 383315



Not required because we are fully satisfied about the teaching level.. / ‘“\\J\
fen \ W

(7 mopasal Q)
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When exam is coming soon but books are not available for all syllabus Vo | 73 /j’
WS, 02

= —

No suggestion needed

NIL

i like is college

'l

Look over the syllabus of other faculty members syllabus vary in format content
No suggestions

All are fine

No ,all are parfect

Very good teaching

Syllabus may still improve

Sab thik hai

All good not suggesting

Practical syllabus is good then theorycal syllabus | think.
Very Nice Everything Is fair

GOOD

Very good

Syllabus is very good then a learning tiching

Every thing is perfect

Not respect

good

No suggestion

Complete syllabus 17C principé!

hri H. S. Shah College of Commereg
Modasa - 383315



For good

Na

It is a good experience for teachers teaching

No suggestion

Exlent

Better

It's good

It needs to be more clear...

Is very protective for a syllabus

Yes all syllabus coverd In class.

All is well

Important in geopolitical subjects
No need to improve syllabus

Make easy

Professor was teaching very effective
Thanks a lot of my collage teachers
very good

Very good

No need for improvement

Agree

ok

Well

Absolutely sensation

p et
1/C Prmapal

shri H. S. Shah College of Commgtas
Modasa - 383315
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Perfect teaching in college
Excellent «

Please reduce the syllabus
Great

Ok

Is a good syllabus

31 more responses are hidden

I/C Principal '
Shri H. S. Shah College of Commereg
Modasa - 383315
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Give your observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experienGe ”- ~Jo\
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in your institution. (17 (1opaza) %)
WS N /3

193 responses \—is/

s 3 0/
No
Good
Yes
Good
Very good
Yes
No
Nothing
Very good
Excellent

All good
yes

Complete
Best

Very nice
Ha

All good

Yrs @/Q;QC/Q
I/C Prinzipal

SheiH. S. Shah College of Commnrce

Modasa - 383315
Nothing to change or improve in teaching method .



Practical Knowlege and skills regarding finance industry must be provided . el f"moo:"u
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There are some teachers who teach very well but there are some teachers whose methods™
need to be changed. Who are interested in studying all their students.

not any dout is our institution teaching- learning experience

Overall teching and learning are good and one of the best instutution.
Yes.

Al

Improvement of educational facilities etc

Become rijult

ABC id completely

ol > B

Regular attendance

Yesh

Kuch nahi

No any suggestions, because it's very good teaching and learning in our college

Thank you

it's a good

Very nice

Best

Nothing else

Best teaching learning

Not required.. because our institution performs better for the students

, gl
Excellent experience AL :J—
=)
I/C Principal
Yes , need for improvement Shri H. S. Shah College of Commer¢e

Modasa - 383315
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Use better graphics and visual media to engage students well

It's a very good college for commerce facility

No all is well

to all of teachers teaching Good method understanding a student ,s
My institute is best

Syllabus depends on present and future opportunity.

All Thing is Good

GOOD

Yes we are Alves redy to suggestions

The teaching method is already exilant

Nothing has to change

Simplely work

no answer

I'm satisfied with college

Good learning

Teacher are completely right at their place. Student has needed to take more effort.
Very best

Done

Improve Hindi language and improve balance between descriptive and analytical subjects

No need
To friendly teaching U jS’;t
= e |
‘ I1/C Principal
It's very good Shri H. S. Shah College of Commerco

Modasa - 383315
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very good

This is also very good
Every thing is right
Very good teaching
ok

Good job

Great

All of the best teacher
Use better graphics and visual media to engage students well.

USING MONITOR OR PROJECTORS AND Al TECHNOLOGY CAN ENHANCE TEACHING
EXPERIENCE

It is excellent
ha

Suprb

Sab acha hai

My suggestion to improve the overall teaching-learning experience is all teacher's is very well
teaching

Yea
Best teachers
Collage teaching us nice.

Collages teachings is nice..

College teaching is nice. -
g g s

el
I/CPrinui.i
Shri H. S. Shah College of Commerce
' Mqdasg - 383315

I really understand all professor teaching patern
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Some how good or bad. \ VALLL) § l-'
This institution is very good for study in B.com
No problem

No problem

No Comments Thanks

Teaching in smart board

Changes inside the canteen in college campuses like changes in fast food dishes, the
environment inside should be ventilated, maintain proper hygiene, good canteen structure ect.
There should be a sports room in college and it should have equipment every sport.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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